

《水中之书》

5月12日在甬巡演

有赖声川和何炅 这两块金字招牌 开票不到10分钟 580元以下的票被抢光



《水中之书》剧照

名导赖声川和知名主持人何炅对宁波观众的吸引力有多大？5月12日，由赖声川编剧并执导，何炅主演的话剧《水中之书》将在宁波文化广场大剧院上演。上周五的开票日，大批宁波文艺青年为票疯狂。开票10分钟不到，580元以下的票全被抢光。值得宁波观众傲娇的是，本次来甬的《水中之书》是2016年重新制作的新版本的首次巡演，全国巡演城市只有北京、上海、宁波三站。

赖声川原创的“神奇故事”

对于这个诗意而哲学的剧名，编剧兼导演赖声川曾给过一段颇具禅意的解读：“‘水中之书’是指如果你在水里写字的话，文字会稍纵即逝，那是水对于生命的一种境界。过去发生的事，记忆中是否能够让它就这样消融。”

《水中之书》是赖声川原创的“神奇故事”，讲述了一位教别人、但自己却不相信“快乐学”的教授何实（何炅扮演）的一次奇妙人生偶遇。该剧的灵感来自赖声川与夫人丁乃竺共同

翻译的马修《快乐学》一书。当时的香港金融海啸刚过，赖声川走在中环的街头，看着每一个人脸上的表情似乎都很沉重，很烦恼。赖声川希望《水中之书》可以带来一些正面的启示，启发大家深思一下快乐并不是这么遥远难寻的。

2016年5月19日，《水中之书》首次在上剧场演出。2016年10月22日，作为闭幕大戏，《水中之书》亮相第四届乌镇戏剧节。

何炅独挑大梁探讨快乐主题

在国内的主持界，何炅绝对称得上第一劳模。《快乐大本营》《向往的生活》《明星大侦探》《奇葩说》……在荧屏上，他的身影似乎无处不在。已经抢到《水中之书》话剧票的宁波粉丝小莫第一时间发了条朋友圈，“终于能见到活的何老师了。”

这是何炅继《暗恋桃花源》之后，再度加盟赖声川的作品。10年前，《暗恋桃花源》（经典版）首次在中国大陆演出，苦于寻找不到优秀喜剧演员的赖声川，发现了当时身为综艺节目主持人的何炅，请他出任剧中“袁老板”这一角色。当时的决定，曾遭到不少人的质疑，但导演赖声川却不以为然，因为他看到了何炅身上潜藏的巨大的“舞台能量”和身为话剧演员最为难得的天生的“舞台节奏感”。10年过去

了，《暗恋桃花源》（经典版）的演出何炅从未缺席。

这一次出演《水中之书》，何炅也毫不犹豫地回报了赖声川对他的信任：“赖老师当面和我说故事的来龙去脉，当时我就傻掉了，创作的欲望一下就上来了，没看到剧本我就答应了。”他将在剧中为观众呈现拧巴又可笑的人生，与观众探讨快乐的意义。

本次来甬的《水中之书》是2016年重新制作的新版本，宁波观众的抢票热情一定程度上印证了他们对赖声川和何炅的喜爱程度。记者昨天从宁波文化广场大剧院了解到，上周五的开票日，《水中之书》开票10分钟不到，580元以下的票全被抢光，目前还有680元及以上的票。

记者 庞锦燕 通讯员 张家文

水法宣传电影下乡

本报讯（通讯员 吕益君 陈江明）今年3月22日是第二十五届“世界水日”，昨晚，鄞州区电影公司、区科普电影放映协会携手鄞州区水利局，在姜山镇沈风水村文化礼堂举行了2017水利电影下乡首映式。活动现场，志愿者们举行了各种形式的水法宣传，包括资料派发、赠送纪念

品、水法展板展览等活动，吸引了众多村民。500余人观看了科教影片《农村饮用水源保护》和越剧《桐花泪》。

据悉，本次水利电影下乡活动从3月20日开始至5月底结束，其间鄞州区电影公司将送电影走进该区25个街道、乡镇、社区文化礼堂放映。

景甜蝉联“金扫帚影后” 吴亦凡当选最令人失望男演员

青年电影手册2016年度华语十佳影片暨第8届中国电影金扫帚奖，昨日在京举行颁奖典礼，导演王小帅、台湾男星柯震东等嘉宾出席活动。

中国电影金扫帚奖一直评的是华语电影中的“烂片”，今年的第8届金扫帚奖评选出了9个奖项，最令人失望影片颁给了3部影片《封神传奇》《澳门风云3》《摆渡人》，最令人失望导演由王晶、刘伟强两位香港导演获得。

最令人失望男演员则归属吴亦凡，他凭借《爵迹》《致青春·原来你还在这里》《夏有乔木 雅望天堂》3部电影“加冕”。有意思的是，颁奖结果揭晓时，现场传来一片女士们的哀叹之声。

出演《长城》的景甜收获了最令人失望女演员奖。这也是景甜蝉联金扫帚影后。《长城》还捧走了Y 脖树奖年度最令人心碎电影奖。

《致我们终将到来的爱情》获得



景甜

最令人失望中小成本电影奖，导演郑来志当晚亲自来领奖，这是金扫帚奖史上第一次有电影主创来领奖，导演的现身和发言赢得现场一片掌声和欢呼。 据《北京娱乐信报》

第21届“华语榜中榜”提名名单揭晓 尚雯婕单挑超女三强 角逐“内地最佳女歌手”

本报讯（记者 楼世宇）第21届“全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典”颁奖典礼已确定于4月20日在澳门举行，内地与港澳台众多明星大咖将出席助阵。

记者昨天从主办方之一星空传媒了解到，本届“华语榜中榜”的入围名单和出席颁奖盛典的嘉宾阵容已经公布，这份榜单汇聚了当今华语乐坛的中坚力量，不仅有“奶茶”刘若英这样的温暖女声，曹格、谭维维、黄绮珊等铁肺唱将，还有古巨基、容祖儿、Twins组合都将一一亮相。值得一提的是，不久前登上BBC新闻首页、收获海外媒体盛赞的张靓颖，以及获得本届奥斯卡终身成就奖的成龙也将现身助阵。此外，日本实力派演员山田孝之、人气歌手赤西仁，还有神秘的国际大咖也将出席。

从本届“华语榜中榜”公布的提名名单看，各重要奖项的争夺十分激

烈。“内地最佳女歌手”提名中，尚雯婕将“单挑”05届超女三强——李宇春、张靓颖、周笔畅，而“内地最受欢迎女歌手”则在谭维维、何洁、丁当、郁可唯中决出；另一边，“港台最佳女歌手”的提名分别为孙燕姿、容祖儿、田馥甄、邓紫棋，可谓两代乐坛小天后之间的较量，“港台最受欢迎女歌手”则由范玮琪、张韶涵、蔡健雅、戴佩妮展开一场“音乐才女”间的比拼。

男歌手方面，“最会唱歌的段子手”薛之谦将和李荣浩“狭路相逢”，他们将和孙楠、李健共同争夺“内地最佳男歌手”奖项；而“南薛北张”的另一位——大张伟也出现在了提名名单上，他将与华晨宇、沙宝亮、张杰一起角逐“内地最受欢迎男歌手”。陶喆、李克勤、林俊杰、古巨基角逐“港台最佳男歌手”，“港台最受欢迎男歌手”则将出现在萧敬腾、曹格、林志炫、品冠四位实力唱将之中。